

Туманные перспективы мусорного короля: что ждёт Бурятию в 2020-м

Масса проблем при реализации мусорной реформы не стали для Бурятии причиной отказаться от услуг нынешнего регионального оператора. ООО «ЭкоАльянс» продолжит деятельность по ликвидации отходов в 2020-м, но уже с некоторыми нововведениями в работе.

Но прежде чем рассматривать эти изменения, обратимся к результатам, которых добился региональный оператор в уходящем году. В первую очередь стоит отметить, что сообщений от жителей по поводу нарушений графиков по вывозу отходов стало меньше. Ранее администрация буквально каждый день получала претензии касательно мусорных завалов на контейнерных площадках. В последнее время подобного ажиотажа не наблюдается. Впрочем, не стоит радоваться раньше времени, впереди еще новогодние праздники.

Помимо прочего в 2019 году Бурятия, хоть и с горем-пополам, но запустила одну из сортировочных станций. Спорить не будем, заслуга почти целиком и полностью принадлежит региональному оператору. Только подчеркнем, что еще в начале своей работы «ЭкоАльянс» обещал открыть две станции. На сегодняшний день работает только один мусоросортировочный комплекс.



Менее негативные новости на этом закончились. В остальном же работу «ЭкоАльянса» в республике нельзя назвать качественной и беспроблемной. За восемь месяцев жители Бурятии столкнулись не только с мусорным коллапсом, но и с наглостью регионального оператора при начислении тарифов. Выяснилось, что за свои услуги компания собирает плату с умерших людей, что является не совсем законным. Базы данных давно устарели, но это не мешает «ЭкоАльянсу» пользоваться ими.



И самое печальное, что даже этот метод не помог регоператору повысить собираемость платежей за мусор, однако сделал отношения компании со своими потребителями ещё более напряженными. Особенно с юридическими лицами: урегулирование

конфликта переместилось в суд.

Помимо прочего, на балансе компании повисло более 200 миллионов рублей долга. Расплатиться по счетам она не может, а потому кредит на погашение задолженности республика возьмет под свою ответственность. В связи с этим в 2020-м грядут перемены в работе «ЭкоАльянса».

Во-первых, тариф в новом году поднимется на 5%, на максимально возможное разовое значение для коммунальных услуг. Особой погоды для весомого долга «ЭкоАльянса» это не сыграет, но зато оставит неприятный след в кошельке местных жителей.

Во-вторых, чтобы повысить собираемость мусорных платежей, обязанности по их сбору планируют закрепить (неофициально) за главами поселений и районов. Интересная получится картина: власти-вышибалы. Даже любопытно посмотреть, каким образом главы районов будут требовать деньги, особенно у малообеспеченной группы граждан.

Проблем много, а с нововведениями их может стать куда больше. Но «Экоальянс», по утверждению руководства компании, профессионал с 15 летним стажем. Жаль, что только этот профессионализм никак не может вылиться в единую систему, опираясь на которую регоператор смог бы бесперебойно выполнять свою работу.

Ранее на Бабре:

[Кредитные страдания Бурятии: мусорный король торжествует](#)

[Минприроды России: Бурятия в эпицентре мусорной катастрофы](#)

[Кредитная история: бедная Бурятия «страхует» мусорного оператора](#)

[Смердящие манипуляции «ЭкоАльянса» и их польза для Бурятии](#)

Автор: Елизавета Петрова © Babr24.com ЖКХ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ПОЛИТИКА, БУРЯТИЯ 👁 35601
25.12.2019, 11:22 📄 2652

URL: <https://babr24.com/?ADE=196006> Bytes: 4003 / 3243 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Елизавета Петрова**, журналист.

На сайте опубликовано **411** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)